Kosztorys-Ostrowki- UPROSZCZONY

KSIAZKA PRZEDMIAROW

Lp. Podst \ Opis i wyliczenia \ j.m. \ Poszcz \ Razem
1/ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE
1|KNR 2-01 Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych - trasa drogi w terenie km
d.1/0119-03 réwninnym
1. KM 0+000 - 0+033/tgcznik/ -33m
2. km 0+000 - 0+605/cigg/ - 605m
0.638 km 0.638
RAZEM 0.638
2|KNR AT-03 |Roboty remontowe - ciecie pitg nawierzchni bitumicznych na gt. do 5 cm m
d.1/0101-01 1. km 0+000 -5m - wtgczenie do istniejgcej nawierzchni bitumicznej
5 m 5.000
RAZEM 5.000
3|KNR 2-01 Usunigcie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) o grubosci do 10 cm za pomocg |m?2
d.1/0126-01 koparko - ladowarki
1. km 0+000 - 0+060 = 60x5 =300m2
Krotnos¢ = 0.67
300 m?2 300.000
RAZEM 300.000
2|ROBOTY ZIEMNE
4|kalkulacja |Roboty ziemne wykon.koparkami przedsigbiernymi o poj.tyzki 1.20 m3 w m3
d.2|wlasna gr.kat.l-ll z transp.urobku samochod.samowytadowczymi na odlegto$¢ do 30
km
1. km 0+000 0+060 =( 60 x 5 x 0,8) -( 60x3,36x0,36) = 240 - 72,6 = 167,40
167.40 m3 167.400
RAZEM 167.400
5|KNR-W 2-01 [Formowanie i zageszczanie nasypow zapér ziemnych o wys.do 10 m z ziemi  |m3
d.2|0403-01 dostarczonej samochodami; kat.gr.I-I
1. KM 0+000 - 0+060 - wykonanie nasypu wys -44cm pod konstrukcje nawierz-
chni
(60m x5 x 0,80) -( 60x3,36x 0,36) = 240m3 - 72,6 = 167,40m3
167.40 m3 167.400
RAZEM 167.400
3/PODBUDOWA
6/KNNR 6 Profilowanie i zageszczanie podtoza wykonywane mechanicznie w gruncie kat. |m2
d.3/0103-03 II-1V pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni
1. KM 0+000 - 0+033/tACZNIK/ = 33x 4,72 = 155,76m2
2. km 0+060 - 0+605 = 545x 3= 1635
1790.76 m?2 1790.760
RAZEM 1790.760
7/KNNR 6 Koryta gt. 10 cm wykonywane w gruntach kat. lI-IV na poszerzeniach jezdni m2
d.3/0102-01 1. km 0+060 - 0+605 = 545 x2 x0,24 = 261,6m2
261.6 m?2 261.600
RAZEM 261.600
8/KSNR 6 Warswa dolna podbudowy z kruszyw tamanych gr. 10 cm w korycie na posze- |m?2
d.3/0113-01 rzeniu
1. km 0+060 - 0+605 =545 x 2 x0,24 = 261,60m2
Krotnos¢ = 0.67
261.6 m?2 261.600
RAZEM 261.600
9/KNNR 6 Warswa dolna podbudowy z kruszyw tamanych gr. 18 cm - mieszanka 0/ m2
d.3/0113-02 63mm
1. km 0+000 - 0+033/Igcznik/ = 33x 4,36 = 143,88m2
2. km 0+000 - 0+060 = 60 x 3,36 = 201,60m2
Krotnos¢ = 0.9
345.48 m?2 345.480
RAZEM 345.480
10|KNNR 6 Warswa gérna podbudowy z kruszyw tamanych gr. 18 cm- mieszanka 0/31, m2
d.3/0113-05 5mm
1. km 0+060 - 0+605 = 545 x 3,12 = 1700,40
Krotnos¢ = 1.8
1700.40 m?2 1700.400
RAZEM 1700.400
11/KNNR 6 Warswa gérna podbudowy z kruszyw tamanych gr. 12 cm - mieszanka 0/31, |m2
d.3/0113-05 5mm
1. km 0+000 - 0+033 /tacznik/ = 33 x 4,12m = 135,96m2
2. km 0+000 - 0+060 = 60 x 3,12 = 187,20m2
Krotnos¢ = 1.2
323.16 m?2 323.160
RAZEM 323.160
12|KNR AT-03 [Mechaniczne skropienie emulsjg asfaltowg na zimno podbudowy lub nawierz- |m2
d.3/0202-02 chni betonowej/bitumicznej; zuzycie emulsji 0,5 kg/m2
1. km 0+000 - 0+033 - Igcznik = 33 x 4,08 = 134,64m2
2. km 0+000 - 0+605 = 605 x 3,08 = 1863,40 m2
1998.04 m?2 1998.040
RAZEM 1998.040
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4 NAWIERZCHNIA BITUMICZNA
13/KNNR 6 Nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych asfaltowych o grubosci2 |m2
d.4|0308-01 cm (warstwa wigzaca)
1. KM 0+000 - 0+033/LACZNIK/ = 33 X 4,08 = 134,64M2
2. KM 0+000 - 0+605 = 605 X 3,08 = 1863,40
Krotnos¢ = 0.5
1998.04 m?2 1998.040
RAZEM 1998.040
14/ KNNR 6 Nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych asfaltowych o grubosci4 |m2
d.4|0309-02 cm (warstwa $cieralna)
1. km 0+000 - 0+033/tgcznik/ = 33 x 34 = 132m2
2. km 0+000 - 0+605 = 605 x 3 = 1815m2
1947 m?2 1947.000
RAZEM 1947.000
5|URZADZENIA BEZPIECZENSTWA RUCHU
15/KNR 2-31 Stupki do znakéw drogowych z rur stalowych o $r. 50 mm szt.
d.5|0702-01 1. plan sytuacyjny
5 szt. 5.000
RAZEM 5.000
16|KNR 2-31 Przymocowanie tablic znakéw drogowych zakazu,nakazu,ostrzegawczych,in- |szt.
d.5/0703-02 formacyjnych o pow. ponad 0.3 m2
1. plan sytuacyjny
10 szt. 10.000
RAZEM 10.000
6/ ROBOTY WYKONCZENIOWE
17 |kalkulacja |Roboty ziemne wykon.koparkami przedsiebiernymi o poj.tyzki 1.20 m3 w m3
d.6|wlasna gr.kat.I-Il z transp.urobku samochod.samowytadowczymi na odlegto$¢ do 30
km- wykonanie poboczy z gruntu-ziemia gr.20cm
1.km 0+000 - 0+033/Igcznik/ = 33 x 2 x 1 = 66m2
2. km 0+060 - 0+605 = 545 x 2 x 1 = 1090m2
3. 1156 x 0,2 = 231,2m2
231.2 m3 231.200
RAZEM 231.200
18/KNR 2-01 Mechaniczne plantowanie powierzchni gruntu rodzimego kat.!-Ill - pobocza m2
d.6/0505-04 gruntowe
1. km 0+000 - 0+033 =33 x 2 x 1 = 66m2
2. km 0+060 - 0+605 = 545 x 2 x 1 = 1090m2
1156 m?2 1156.000
RAZEM 1156.000
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